



В Волгоградской области возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате чего пострадал малолетний ребенок

Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей) по факту травмирования 10-летнего мальчика.

По данным следствия, 22 мая 2023 года 10-летний мальчик, находясь в городском дворце культуры города Фролово, до начала занятий по акробатике, взобрался на гимнастическое кольцо, подвешенное на стальном тросе, на высоту 1,3 метра. В результате долговременной эксплуатации троса, произошел его обрыв, и мальчик упал на пол, который не был оборудован амортизирующим покрытием, ударившись при падении о подлежащую поверхность.

Согласно заключению экспертизы, малолетний получил компрессионный перелом позвонка.

В настоящее время следователями СК России проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования уголовного дела будут установлены конкретные должностные лица, отвечающие за соблюдение требований безопасности.

11 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1823549>